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Názov projektu .„Sportová miniaréna“
 

ZRPŠ pri ZŠ, J. A. Komenského
Názov navrhovateľa .

Banovce nad Bebravou
 

Oblasť1 školstvo, šport
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Bánovce nad Bebravou

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2200 €
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200 €
    Číslo projektu2
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, prc ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie: voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

 
Názov Združenie rodičov a priateľov školy pri ZŠ, J . A. Komenského Bánovce nad Bebravou
 

 

 

   
 

 

 

 
 

     
 

 

 
 

 

Obec (mesto) Bánovce nad Bebravou

Sídlo Uliĺza / éislo domu Komenského 1290/ 1

PSC 957 04

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0911 610 616, 0905991619

E-mail: zskom@centrum.cz

Web stránka: www.zskombn.edupage.org

IČO 379 179 60 DIČ IČ-DPH

Platca DPH [:1 áno E nie

íFlgĺätrĺíctva E jednoduché CI podvojné

Právna forma Združenie

ŠŽĽZZŽÉŽ“ 30.04.2004 
 

2. Štatutámy(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

  
 

 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Eleonóra Gašpáreková PhD.

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

?ggiicvdmcka Rady +42 19059916 19 eleonora.gasparekova@gmail.com  
3. Kontaktná osoba pre projekt
 

 

  
 

  
Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Martin Slovák

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

riaditeľ školy +42 19 1 16 106 1 6 martinslovak6792@gmail.com 
 

4. Partner (-i) navrhovateľas
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .

Ak áno, uveďte ich. El ano IE me
 
 

Partner 1 — Názov
 

Partner n — Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opalmje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identiňkáciu panncra/ov tabuľky A.l až A3 pre každého
partnera a uviesť ich v prilohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Základná škola, J . A. Komenského 1290/ l, Bánovce nad Bebravou
 

Okres Bánovce nad Bebravou
 

| Obce | Bánovce nad Bebravou
 

 
Cieľ projektu Zvýšenie pohybovej aktivity detí základnej školy v čase mimo vyučovania.
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Projekt má prilákať žiakov základnej školy k pohybovej aktivite, konkrétne k futbalu.
V rámci projektu budú Žiaci využívať mobilné ihrisko prispôsobené na rozvoj herných
činností jednotlivca vo futbale príp. floorbale V hre 1vsl resp. 2v32.

 

Zámer projektu
 

Pritiahnut’ žiakov školy k pohybovej aktivite počas prestávok a V popoludňajších
hodinách v čase mimo vyučovania.

 

Cieľ projektu
 

Zvýšenie pohybovej aktivity žiakov základnej školy. Zdokonal’ovanie koordinačných

zručnosti a technickej vyspelosti vo futbale alebo floorbale.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Očakávame, že vybudovanie takéhoto typu ihriska bude inšpiráciou pre veľa našich
žiakov k zanechaniu mobilných zariadení počas prestávok. Rovnako veríme, že

prispeje k rozvoju tvorivosti, súťaživosti a zdravého životného štýlu detí.

 

Participácia verejnosti
  Pri budovaní ihriska nám budú nápomocni rodičia žiakov. Rovnako by sme mali
záujem o zorganizovanie rodinneho turnaja, v ktorom by sa mohli zúčastniť s deťmi aj

rodičia.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitného rozpočtu“ 

Realizáciu projektu budeme zverejňovať priebežne na vlastnej webovej a FB stránke školy.
Zverejníme článok s fotografiou do mestských novín. Z turnaja vyhotovíme krátku reportáž
pre mestskú televíziu.

 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Nákup a vybudovanie V priebehu mesiaca jún by sme chceli objednať,
1. . . , . ., . . , -, .

mlnareny poskladat a pnpraVIt mmlarenu na pouzwame. 
V priebehu veľkých prestávok (počas vyuč. sú dve)
umožnime Žiakom využívanie vybudovaného ihriska
v areáli školy, v pripade zleho počasia na chodbe,

alebo v telocvični školy.

2. „Živá prestávka“

 

V priebehu víkendového dopoludnia uskutočnĺme
v spolupráci s Radou rodičov turnaj rodinných

dvojic (napr. otec a syn), ktorý bude zároveň slúžiť
na upevnenie vzfiaho medzi školou a rodičmi.

3. „Turnaj rodinných dvojic“

 

Žiaci zapojení do projektu v rámci hodin výtvamej
výchovy, slovenského jazyka a informatiky vytvoria

miniprezentácie (banner, plagát, PP prezentácia
atď.) o svojom futbalovom vzore.

4. „Môj futbalový vzor“   
4. Harmonogram realizácie projektu
 
Dĺžka realizácie projektu

. m i
(v mesmcoch) 3 es ace  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

   

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Nákup
a vybudovanie máj jún
miniarěny

Živá prestávka jún november

Tur_na_1 . ., október október
rodlnnych dVOch

MOJ futbalovy september október
vzor 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

 

   Celkové výdavky projektu [Eur] 2200

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0

z toho - vlastné zdroje 00

- sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 100 % ku 0 %  
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C. Zoznam príloh

P°rad°Vé Názov ríloh or iná] / kó ia5
číslo P y lg p

1 Potvrdenie o pridelení identifikačného čísla a identifikácii K
' v štatistickom registri

2. Potvrdenie o vedení bankového účtu K

3.

4.    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — V prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zastupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky v minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/20 19;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky prí uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nema ku dňu
podania navrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučne konanie;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nema ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v
rušení, resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —éh0 zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagaty, fotografie, médiá,
propagačné materialy, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informacie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvacie.

Titul, meno a priezvisko Rodičovské zd'uženle;
štatutárneho(-nych) zastupcu(-ov): Ing. Eleonóra Gaštpärffzkovánřghĺlaw ?,AJí

  

Podpis štatutárneho(—nych) zastupcu(—ov): .................... S
Bánovce nad Bebravou

Miesto podpisu: ...........................
28.02.2022

Dátum podpisu: ...........................
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